
Математика 4 
класс
устный счёт



Какое слово получилось?
⚫ 15 ∙ ( 8 ∙ 2 ) = П  
⚫  32 ∙ ( 8 + 2 ) =Е
⚫ 1800 : ( 9 ∙ 2 ) =  У
⚫ 178 ∙ 11 -  178  = Х 
⚫ 24 ∙ 8 + 16 =С



  Решаем устно:
200 : 40

280 : 7

1000 : 50

560 : 8

   (1200 – 600 ) : 300

            3  . (350 + 150)

   (840 – 140) + 380

         900 +(1465 – 365)



Считаем устно:
16200 + 800

700 + 14300

8400 + 1600

4800 + 500

(600 + 800) : 2

(2200 – 400) : 9

(4000 + 2400) : 8

(10000 – 1900) : 9



Задача на движение
За 2 часа велосипедист проехал 18 км. Сколько 

километров он проедет за 3 ч с той же скоростью?

СКОРОСТЬ ВРЕМЯ РАССТОЯНИЕ

? км/ч 2 часа 18 км
? км/ч 3 часа

 ?     



S : t = V               V .  t  = S

Решени
е: 

1) 18 : 2 = 9 (км/ч) – скорость;

2) 9 . 3 = 27 (км)

Ответ:  27 км велосипедист пройдёт с той же 
скоростью за 3 часа.


